

Что слушать?

И. Чайковский

«Марш деревянных солдатиков»
«Баба-яга» «Болезнь куклы»
«Новая кукла» «Танец феи Драже» «Танец жаворонка» «Нянина сказка» «Мама»

Д.Б. Кабалевский

«Шарманка» «Клоуны» «Сказочка»
«Ёжик» «Хромой слон»
«Зайчонок дразнит медвежонка»
«Грустный дождик» «Утро»
«Фея Зимы» и др.

М. И. Глинка

«Марш черномора» «Жаворонок»

С.Прокофьев

«Вечер» «Марш»
«Бой часов» «Сказочка»
«Ходит месяц над лугами»

Л.В. Бетховен

«Лунная соната» «Гроза»

Э.Григ

«Утро» «В пещере горного короля»
«Танец эльфов»
«Шествие кузнечиков»

Часто у родителей возникает такой вопрос: нужно ли слушать детям музыку, а если нужно, то какую? Каждый человек понимает, что музыка играет в нашей жизни очень немалую роль. Она помогает человеку и в работе, и в отдыхе, музыка способствует нам в развитии, тем и

Уважаемые мамы и папы!

Следует помнить, что жизнь ребенка не любящего музыку беднее, чем духовный мир его сверстника, понимающего музыку и знающего ее. Если не все сразу получается, как вам хотелось, не показывайте своего огорчения, а попробуйте спокойно разобраться в том, что и почему не удалось из задуманного.

Главное, не спешите заставлять детей слушать современную «взрослую» музыку, хотя изолировать от нее совсем не нужно. Дети должны слушать разную музыку.

И еще одно пожелание - не надо слушать ОЧЕНЬ ГРОМКУЮ музыку. От громкости звучания качество восприятия музыки не улучшается, а наоборот портится. Приучайте своих детей слушать не громкую, тихую музыку, и пусть они с самого раннего возраста окунутся в прекрасный мир волшебных звуков, который называется - МУЗЫКА!



МБДОУ детский сад
№96 «Калинка»



Подготовила
Музыкальный руководитель
Сергеева Н.А

Начните с создания в доме фонотеки.

Вначале приобретите записи музыкальных сказок: «Теремок», «Лиса, заяц и петух», музыкальные сказки Г. Гладкова, Сергея и Елены Железновой и др. Следующий этап -

Систематизация знаний педагогов



